



信息 Xxixi

新闻

我校2015年辅导员暑期培训第一阶段圆满结束

作者：时间：2015-07-10 点击数：1437

(通讯员 吴锦展)7月8日上午，我校2015年暑期辅导员培训班在学术报告厅开班，副校长赵金安出席开班仪式并讲话，省教育厅学生处副处长舒卫方出席开班仪式并致辞。组织部、宣传部、校团委等部门负责同志参加仪式。仪式由学工部部长吴晓红主持。



赵金安在讲话中说，高校辅导员是开展大学生思想政治工作的骨干力量，是大学生的人生导师和健康成长的知心朋友，对学生成长和发展有重要作用。学校一贯高度重视辅导员队伍建设，通过各种途径提升辅导员的政治理论水平和工作服务水平，学校在创新载体建设，提供平台促发展，强化研究促提高等方面取得了积极成效。他要求，参训人员要认真听课、深入思考，遵守纪律、严格要求，不断加强思想品德修养，不断提升理论水平，不断增强业务技能，努力工作，忠于职守，为学校发展做出新贡献。

舒卫方高度评价了学校学生工作取得的成绩，强调了举办这次培训班的重要意义。



本次培训分两个阶段进行。开班仪式后，各学院党总支副书记，学工办、团总支负责人和全体辅导员参加了第一阶段为期3天培训。第一阶段培训内容丰富、形式多样，由理论讲解、政策解读、现场学习三部分组成。舒卫方作了《扎实做好新形势下普通高等学校学生管理工作》的专题讲座，省学生资助管理中心专家马武作了题为《国家助学贷款、服务基层、服义务兵役政策解读》的报告，河南理工大学学工部部长邵强对《河南省普通高等学校学生非正常死亡事故应急处置办法》进行了深度解读，并谈了对河南省高校学生工作面临的形势与任务的思考；河南科技大学学工部部长杨国欣作了《怎样成为一名优秀的辅导员》的专题报告，并介绍了自己学校学生工作的创新实践与典型经验。他们以深厚的理论水平和丰富的实践经验，进行了深入浅出地讲解，赢得了大家的阵阵掌声。



现场学习期间，参训人员赴华北水利水电大学学习了舍己救人光荣牺牲的孟瑞鹏同学的英勇事迹，参观了河南省博物院和国家知识产权设计产业园。

本次暑期辅导员培训工作，学校领导高度重视，各学院积极配合，辅导员老师认真参与，第一阶段的培训效果良好。第二阶段的培训将在8月份进行，以加强党性修养，坚定理想信念教育为主要内容。

上一条：我校举行2015届函授生毕业典礼暨学位授予仪式

下一条：我校与市自来水公司、平煤建工集团进行校企合作洽谈